Varianta 16

1.

13. a) Se notedzcu x numirul ciutatsi aplicand teorema Tnapeirii cu rest , se ofin relgiile:
x=150¢; +13; x=30[¢&, + 13; x=45[¢; + 13. Deci x—13 este un multiplu comun al numerelor
15, 3Gsi 45. Deci, cel mai mig = 103.
b) S=(900+ 13+ (9012 13y .+ (900 16 13) 50¢

14.a) f(-3)+g(-3)=-4.
b) Reprezentarea grafia fundiei f este dreaptAB unde A(0;-2) si B(10). Reprezentarea grafia
fundiei f este dreapt@&D undeC(0;2) si D(3;0).

) d(A;CD):%\/E)’.

15.b) V = % B2 _ g8/ 2cnt.

c) Fie AN 0 SB = CN 0 SB. Unghiul dintre planel¢VAB) si (VBC) este unghiulANC .

NaG = w : Awac = NAINC EZIH(D ANC) de unde se aime sin(C ANC) :2—\?/)5.
d) AvemSO O (ABC), construimOM [ BC, si cum OM,BC 0 (ABC) = SM [ BC (conform
T3P). FiePQ 0 SM = d(P,(SBC)) = PQ. ASQP~ASOM => QP =+/6 cm.




